Классный час
«Леди против джентльменов».
26.02.2014г.                                                                                      группа 1ТПОП

                                                                                            классный руководитель

                                                                                            Васенкова Л.А.

Цель: продолжить работу по развитию навыков неформального общения, выражения своих мыслей и чувств; воспитывать чувство юмора, стремление к победе, активности среди сверстников; укреплять дружеские, товарищеские отношения в коллективе.

Оборудование: атрибуты к конкурсам (2 шарика для пинг-понга, 2 маленьких ведра, 2 детских грузовичка, 2 стакана с водой, воздушные шары, 2 пары штанов), музыкальное сопровождение, чай, сладости.

Ход мероприятия.

Ведущий 1: Добрый вечер, дорогие ребята! Недавно прошел праздник день защитника Отечества и приближается день 8 марта. Сегодня хотелось бы поздравить юношей и девушек с этими замечательными праздниками. Есть предложение вам поучаствовать в конкурсной программе «Леди против джентльменов»

Ведущий 2: От каждого ряда нужны 3 девушки и 3 юноши.



Вот у нас сформировались 2 команды по 6 человек – «Леди» и «Джентльмены»


Первый этап нашей конкурсной программы - это эстафета, которая состоит из четырех конкурсов, в которых участвуют все конкурсанты.


1 конкурс «Меткий стрелок». Участникам нужно будет шариком для пинг-понга попасть в стоящее в 2 метрах от них ведро. Перед стартом можно потренироваться. Каждый игрок имеет право на 3 попытки, зачитывается каждое попадание мячиком в ведро. Победившей считается та команда, кто набрал больше попаданий.


2 конкурс «Осторожный водитель». Для этого конкурса необходимо 2 детских грузовичка на веревочках и 2 стакана с водой, стоящие в кузовах грузовиков. Участники по команде везут грузовики по указанному ведущими маршруту. Задача конкурсантов привезти воду в целости. Побеждает та команда, у которой на финише воды в стакане оказалось больше. 


3 конкурс «Кенгуру. Конкурс с воздушными шариками. Задача: зажав воздушный шарик между коленями, проскакать по залу, вокруг стула и вернуться к старту. Команда, пришедшая к финишу первой, считается победившей.


4 конкурс «Штаны на двоих». Участники команд делятся на пары. Ведущий выдает каждой команде по паре штанов. Задача образовавшихся пар – как можно быстрее их одеть (один на правую ногу, другой на левую) и пробежать по указанному ведущим маршруту, затем снять и передать другой паре участников. Победившей считается та команда, которая первая пришла к финишу.


Ведущий 1: Пришло время второго этапа программы, где мы можем немного передохнуть.


1 конкурс «Вопросы наоборот». Девушкам задаются мужские вопросы, юношам – женские.

Вопросы для девушек:

1. Частью чего является карбюратор? (мотора)
2. Где находится капот в автомобиле, спереди или сзади? (спереди)

3. Как называется здание, в котором живут солдаты? (казарма)
4. О ком в армии говорят, что они ошибаются один раз в жизни? (саперы)
5. Как называют бойца, владеющего искусством меткой стрельбы? (снайпер)
6. Мужская парфюмерия? (одеколон)

7. Любимая женщина всех мужчин? (мама)

8. Как называется инструмент, который разделяет предмет на части? (пила)
9. Главный инструмент Железного Дровосека? (топор)

10. Что одевают мужчины для поддержания брюк, не ремень? (подтяжки)

Вопросы для для юношей:

1. Что делает лак для ногтей с капроновыми колготками? (Останавливает стрелку, ползущую от порванного или зацепленного участка)
2. При вдевании нитки в иголку, что должно двигаться иголка или нитка? (Нитка)

3. Что такое мелирование? (Окраска прядей волос в светлый цвет)
4. Как называется сумочка, где находятся все средства для нанесения макияжа? (Косметичка)

5. Смывают ли краску для волос, после ее применения? (Обязательно, иначе выпадут волосы)

6. Женщина, которая первая поднялась в воздух.  (Баба Яга)

7. Самая сильная черта женщины (Слабость)
8. Что женщина может сделать из ничего. (Салат, прическу или шляпку, скандал)

9. Как нарезать луковицу и не заплакать?  (Перед тем, как начать чистить лук, необходимо помыть луковицу и так же намочить нож, которым собственно и будет производится чистка лука. Во время чистки нож необходимо периодически смачивать водой из-под крана.)

10. Что такое икебана? (Искусство аранжировки цветов, распространенное в Японии)
2 конкурс «Музыкальный». Участникам предлагается обыграть песню, которую включит диджей. Обыграть ее надо так, чтоб это было похоже на истинного исполнителя данной песни. Побеждает та команда, которая наиболее верно изобразит исполнителя.

3 конкурс «Давайте говорить друг другу комплименты». Команды соревнуются в умении говорить комплименты противоположному полу. Побеждает та команда, сказавшая наибольшее количество комплиментов соперникам. Комплименты не должны повторяться.
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4 конкурс «Сказка». Данный конкурс не является соревнованием. Это завершающий этап мероприятия. Выбираются желающие играть роль героев сказки. Диджей включает аудиозапись юмористической сказки. Задача участников – слушая сказку наиболее точно изобразить то, о чем в ней говорится.
Ведущий 2: Вот и подошла к концу наша программа. А сейчас мы приглашаем вас к столу, пить чай. (Вечер заканчивается вкусным чаепитием и взаимными поздравлениями)

